
Ata da Reunião Extraordinária do Conselho Administrativo do Instituto Municipal de 

Previdência de São Jose do Rio Pardo. Aos sete dias do mês de julho do ano de dois mil e 

dezessete às dezenove horas na sede do Instituto Municipal de Previdência localizado à 

rua Tarquínio Cobra Olyntho nº 69 na Vila Pereira, nesta cidade de São Jose do Rio 

Pardo, Reuniu-se extraordinariamente o Conselho Administrativo sob a presidência do 

sr. Mario Aparecido Gusmão estando presente os seguintes conselheiros: Dr. Alcides 

Tiezzi;  Alexandra S. Esteves Passos;  Ana Alice de Marque; Antônio Carlos Jardim; Carlos 

Henrique da Trindade; Cleonice Aparecida L. Callegari; Francisco Carlos de  Oliveira; 

Hélio Escudero; Ione Carla de A. Barros; Jorge Aureliano Sanches; Lílian do C. Molfi de 

Lima;; Marcelo Donizete Primini; Maria Cristina Silvério;  Mario Aparecido Gusmão; 

Regina Marcia B. Bocamino; Simone Maria De R. Bueno;  Sônia Maria Vital Calsone; 

Wanderley Aparecido Fernandes. Havendo número legal de participantes o Sr. 

presidente declarou aberta a reunião e apresentou a pauta do dia: 1-  Análise e 

definição quanto a indicação   do Comitê de Investimento do IMP sobre realocação nos 

investimentos. 2-Assuntos Diversos. Foi convidado o Sr. Fabiano Boaro de Sousa, Diretor 

Executivo do IMP para informar sobre a sugestão do Comitê de Investimentos e 

Diretoria Executiva. Considerando a Lei Municipal n°. 4.648 de 15 de abril de 2016, 

Art.26 - Ao Conselho Administrativo compete: II Aprovar a contratação de Instituição 

Financeira, privada ou pública, que se encarregará da Administração da Carteira de 

Investimentos do Instituto Municipal de Previdência de São José do Rio Pardo, O Sr. 

Fabiano declarou que conforme sugestão do Comitê de Investimentos e devido à crise 

política e instabilidade financeira, a Carteira do IMP que já era conservadora deverá se 

manter mais conservadora ainda. A distribuição dos recursos apresenta Banco do Brasil 

com R$130.639.626,08 (70,64%) e Caixa Econômica Federal com R$54.303.210,61 

(29,36%) num total de R$184.942,836,6 (100%). A carteira atual apresenta a seguinte 

distribuição: Fundo com Carência (34,51%) Fundos Gestão Ativa (19,48%) e Fundos 

Abertos (46,01%). Os Fundos Abertos estão distribuídos em BB. PREV.IRF-M (18,23%); 

Caixa IRFM (8,11%) BB.Prev.IDKA-2 (17,42%); BB.PREV.PERFIL(1,08%), BB.PREV.PERFIL 

(0,76%) e CAIXA DI (0,41%). Num comparativo entre os Bancos CEF e Banco do Brasil no 

acumulado foi apresentado uma diferença de 0,12% em um ano; 0,29% em 02 anos; 

0,49% em 03 anos; 0,92% em 05 anos. Em um comparativo entre a Rentabilidade e Meta 

Atuarial de Jan/17 a Maio/17 a Rentabilidade obtida foi de 5,50% contra a Meta Atuarial 

de 3,92%, apresentando uma diferença de 1,58%.  A intenção é de que a meta atuarial 

seja mantida e como a Caixa Econômica Federal na comparação, apresentou 

rentabilidade maior, o Comitê sugeriu que fosse efetuado o resgate de R$ 30.000.000,00 

(trinta milhões) do BB.PREV.IRF-M, para o IFRM-1 da Caixa Econômica Federal, ficando a 

diferença de R$ 3.712.827,66 (três milhões, setecentos e doze mil e oitocentos e vinte 

sete reais e sessenta e seis centavos) no próprio Banco do Brasil no fundo 

BB.PREV.PERFIL, para cobrir gastos com folhas de pagamento. O Conselho 

Administrativo após análise do material apresentado aprovou a sugestão, por 

unanimidade. Em seguida passou-se para assuntos diversos. Foi indagado pelos 

conselheiros sobre os pagamentos efetuados pela prefeitura e sobre o parcelamento em 

200 vezes. O Sr. Fabiano informou que a prefeitura vem pagando somente a 

contribuição referente ao funcionário e está aguardando sair o parcelamento e que está 

sendo feito um levantamento dos bens da prefeitura para serem transferidos para o IMP 



como forma de diminuir o déficit.  Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou 

a reunião gradecendo a presença de todos, Eu Sônia Maria Vital Calsone, lavrei a 

presente Ata que após lida e aprovada vai assinada por mim e demais conselheiros 

presentes. 

01- Alcides Tiezzi          

02- Alexandra Santurbano Esteves         

03-Ana Alice De Marque         

04-Antonio Carlos Jardim         

05-Carlos Henrique da Trindade        

06-Cleonice Aparecida L. Callegari        

07-Francisco Carlos de Oliveira         

08-Helio Escudero          

09-Ionne Carla de Andrade Barros        

10-Jorge Aureliano Sanches         
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14- Mario Aparecido Gusmão         
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18-Wanderley Aparecido Fernandes        
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